
Domáce prostredie
Presťahovanie do novej firemnej budovy v priemyselnom parku Egerer neďaleko 
Chiemingu pri jazere Chiemsee v Bavorsku predstavuje najväčší míľnik v bohatej histórii 
spoločnosti Schroll: Franz Schroll založil firmu v roku 1991 a istý čas slúžila ako dielňa 
prestavaná senníková hala. Možno práve odtiaľ pochádza ich láska k útulnému teplu s 
alpským nádychom? V každom prípade šéf v roku 1999 postavil prvú saunu a spočiatku sa 
mu za to ešte smiali – ale domáce wellness zariadenia sa stali hitom. Dnes sauny Schroll 
ohrievajú hostí v renomovaných hoteloch v Söldene, Mníchove a Oberbozene, a poskytujú 
teplo aj tým, ktorí po ňom túžia vo vlastných domovoch. Vysokokvalitné wellness a 
saunové priestory pre cestovný ruch a súkromné použitie sú hlavnou oporou stolárskeho 
podnikania – ale Schroll si urobil meno aj ako odborník na riešenia bývania na mieru a 
kuchýň na mieru. Okrem toho vytvára kompletné návrhy na zariadenie luxusných 
rekreačných apartmánov a súkromných domov. „Naši zákazníci dostávajú komplexné 
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Vášeň pre obľúbené miesta

Wellness a bývanie: Či už v saune alebo obývačke – 
stolárska dielňa Schroll sa venuje vytváraniu pocitu 
pohody. Vďaka sofistikovanej kombinácii individuálneho 
plánovania, najmodernejších technológií a tradičného 
remeselného spracovania vytvára tím vedený riaditeľom 
spoločnosti Franzom Schrollom a jeho dvoma dcérami 
Katjou a Lenou jedinečné „obľúbené miesta“ – priestory, 
kde ľudia obzvlášť radi trávia čas. A s úplne novým 
sídlom spoločnosti rodinný podnik dokazuje, že aj 
pracovisko môže byť obľúbeným miestom: V 
presvetlených a príjemných priestoroch sa zamestnanci, 
ako aj zákazníci a návštevníci cítia úplne pohodlne.
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koncepty interiérového dizajnu v 3D, ktoré dokonca pred dokončením používajú na 
reklamné účely,“ zdôrazňuje Katja Schrollová.

Myslenie dopredu
Dať priestor rôznym oddeleniam a ich atraktívna prezentácia bola jedným z dôvodov, 
prečo sa rodina Schrollovcov rozhodla pre veľký projekt výstavby novej firemnej budovy. 
Druhým bola túžba ponúknuť atraktívne pracoviská svojim približne 30 zamestnancom. A 
len za jedenásť mesiacov výstavby sa tieto požiadavky úspešne spojili pod jednou dlhou 
strechou – strechou, kde hlavnú úlohu zohrávajú povrchové úpravy od dlhoročného 
partnera v oblasti farieb ADLER. Rovnako ako v ostatných častiach budovy!

Nádhera farieb
„Všetok nábytok v kanceláriách, vstupnej časti, showroomoch a dokonca aj v kúpeľni, 
všetko z divokého duba, sme povrchovo upravili moridlom Arova Spritzbeize v trendovej 
farbe Sendeiche (Pieskový dub) a prelakovali vrchným lakom Aduro Naturmatt,“
prezrádza Katja Schrollová. Pre pôsobivý strop v tvare včelieho plástu z uzlovitého 
smreka bolo použité moridlo Arova Alpin Trend vo farbe Rosi. V tímovej miestnosti 
zabezpečuje odolnosť Aduro Antiscratch v ultramatnom stupni lesku G05. A jemné 
jaseňové drevo kuchyne showroomu opäť dostáva svoj krásny svetlý vzhľad vďaka 
moridlu Arova Spritzbeize – tentoraz v bielej farbe – a Aduro Naturmatt. A strecha? Krovy 
na vonkajšej strane boli natreté farbou Lignovit Color STQ v antracitovo sivej farbe RAL 
7016 a sendvičové panely na spodnej strane boli natreté farbou Aviva Acryl-Color v 
rovnakej farbe ako mrazuvzdorná zástera v dielni – kde za najlepších podmienok, po 
podrobnej konzultácii v krásnych showroomoch a kompetentnom plánovaní v príjemných 
kanceláriách teraz vzniká mnoho nových obľúbených miest!
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